

# „Fakt jste normální?“ Fialově vládě od plic. Uvidí prý ten fofr

[parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Fakt-jste-normalni-Fialove-vlade-od-plic-Uvidi-pry-ten-fofr-756380](https://parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Fakt-jste-normalni-Fialove-vlade-od-plic-Uvidi-pry-ten-fofr-756380)

Jakub Makarovič

04.06.2024 18:40 | Monitoring

**Majitel olomoucké restaurace U Ervina natočil videovzkaz vládě Petra Fialy, ve kterém odmítá zatahování Česka do války. Při té příležitosti restaurátér urazil vládní špičky, jejich voliče označil za „kretény“ a nakonec přihodil výhrůžku premiérovi a ministrově vnitra Vítu Rakušanovi, že „si je najde.“**

Sdílej



Foto: **Repro Facebook**

Popisek: **Majitel olomoucké Restaurace U Ervina**

Kontroverzní restaurátér vzkázal premiérovi Petru Fialovi, ministryni obrany Janě Černochové a nejspíše předsedkyni Poslanecké sněmovny Markétě Pekarové Adamové, že nechce, aby bylo Česko zataženo do války. Volil k tomu ostřejší slovník.

„Mám tady vzkaz pro Fialu, pro Černochovou, pro tu blbku, pěknou, mladou, ale blbou a mám tady vzkaz pro všechny ty, co nás tady ženou do války. Vy svině jedny, jestli si myslíte, že nás zatáhnete do války, to jste na omylu. Kurva běžte si válčit sami, tahat nás tady kurva do třetí světové, jste normální?“ prohlásil ve videu restaurátér.

„Máme tady kurva málo problémů a ještě tady budeme válčit s celým světem? Amerika nás do toho zatahuje a vám to je úplně jedno. Vy jste tak blbí všichni v tom Parlamentu, fakt jste normální?“ pokračoval ve své emotivní promluvě.

Restaurátér přidal ostrý vzkaz i voličům vládních stran. „Vy všichni, co je chcete volit, vy jste normální kreténi, vy jste normální čůráci, kterým není obdoby. Migranty sem zatahovat, ty vole,“ nebral si servítky.

Nakonec přišla dokonce i výhrůžka premiérovi a ministrovi vnitra Vítu Rakušanovi. „Fialo s Rakušanem, chraň vás ruka páně, jak se něco stane mojí ženě, nebo dceři. Vás vole najdu kurva a uvidíte ten fofr vy parchanti jedni zkurvení,“ dodal vytočený majitel restaurace U Ervina.

Tento podnik se proslavil už v době covidové pandemie, kdy odmítal zavedené vládní restrikce a restaurace nadále zůstávala otevřená. Majitel odmítal zavřít, i když mu do restaurace pravidelně chodila policejní hlídka a ukládala mu pokuty. Do restaurace i tak každý den mířili na pivo a jídlo lidé z obce i z okolí.

Majitel výzvy policie na ukončení provozu a k uzavření místa opakovaně odmítal a navíc vyhrožoval policii, aby se nedopustila zneužití pravomoci úřední osoby, protože proti covidovým restrikcím běží trestní oznámení.

„Jen abyste věděl, je podané trestní oznámení na Českou republiku, které jsem vám teďka předal a ještě bych vám chtěl říct jednu věc, že v případě, že použijete zaklínadlo jménem zákona, tak se

dopouštíte trestného činu, jenom abyste to věděl,“ varoval muž velitele zásahu v roce 2021.

## Psali jsme:

---

Tajemná dohoda mezi USA a ČR: Zveřejněna jinde. Jde v ní o hodně

„Jste tak hloupá.“ Rvačka s Nerudovou.

Dostálová přešla do angličtiny a udeřila. Zle i mimo studio

„Vítku, to nebylo dobrý.“ Rakušan před spaním pořádně uklouznul

Opusťte hospodu, velí policie. Cink, cink, na zdraví. Další vývoj? Nutno vidět

**Přidejte si PL do svých oblíbených zdrojů na Google Zprávy. Děkujeme.**



## Líbil se Vám tento článek?

---

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním převodem na účet:

131-981500247/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete. Zaregistrujte se [ZDE](#).



Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se [ZDE](#).

reklama

## Článek obsahuje štítky

---

[Černochová](#) , [Fiala](#) , [vláda](#) , [Rakušan](#) , [migranti](#) , [válka na Ukrajině](#) , [U Ervina](#)

## válka na Ukrajině

---

Zprávy z bojiště jsou v reálném čase těžko ověřitelné, ať již pocházejí z jakékoliv strany konfliktu. Obě válčící strany z pochopitelných důvodů mohou vypouštět zcela, nebo částečně nepravdivé (zavádějící) informace.

Stručné informace týkající se tohoto konfliktu aktualizované ČTK několikrát do hodiny naleznete [na této stránce](#). Redakční obsah PL pojednávající o tomto konfliktu [naleznete na této stránce](#).

autor: [Jakub Makarovič](#)